



MAGYAR ÜGYVÉDI KAMARA  
ELNÖKE

**A Magyar Ügyvédi Kamara elnökének**  
**1/2020. (III.17.) sz. határozata**

a veszélyhelyzet során teendő intézkedésekről szóló 45/2020 (III.14.)  
Kormányrendelet kapcsán

A Magyar Ügyvédi Kamarában a személyes ügyfélfogadás 2020. március 18-tól SZÜNETEL.

Tájékoztatáskérés telefonon (+36-1-311-9800) és elektronikus levélben ([muk@muknet.hu](mailto:muk@muknet.hu)) lehetséges.

A Magyar Ügyvédi Kamara hatáskörébe ügyek elektronikus intézésére az ePapír szolgáltatás (<https://epapir.gov.hu>) útján nyílik lehetőség.

A Magyar Ügyvédi Kamara honlapján az ügyvédi kamarai ügyek elektronikus intézéséhez szükséges információkat és használni javasolt kérelemmintákat teszünk közzé (amelyek akkor alkalmazhatóak, ha a területi kamara nem tett közzé saját kérelemmintát).

A végintézkedések személyes beadása a Központi Végrendeleti Nyilvántartásba a fent megjelölt időponttól szünetel, a leadásra újabb intézkedésig kizárólag postai úton kerülhet sor. (cím: Magyar Ügyvédi Kamara Központi Végrendeleti Nyilvántartás 1055 Budapest, Szalay u. 7.)

Budapest, 2020. március 17.

Dr. Bánáti János

elnök

Magyar Ügyvédi Kamara



## MAGYAR ÜGYVÉDI KAMARA

### Elnöki Tájékoztató

#### I.

A Magyar Ügyvédi Kamara jelenleg a területi ügyvédi kamarákon keresztül közli az un. rendkívüli ítélezési szünet során meghozott OBHE határozatokat. Napokon belül remélhetően használható lesz az a szolgáltatás, amellyel a MÜK cégkapura, illetve ügyfélkapura fog közvetlen üzenetet küldeni az ismerté vált és kar számára fontos tudnivalókról.

#### II.

Javasoljuk, hogy a területi ügyvédi kamarák:

1. a személyes ügyfélfogadást szüneteltessék.
2. megfontolásra javasoljuk az eskü, illetve fogadalom tétel elektronikus úton történő lebonyolítását, avagy a veszélyhelyzet megszűnéséig annak beszüntetését [az Üttv. 7. § (6) bekezdése alapján ilyenkor az eskü-, illetve fogadalomtételre kötelezett akadályoztatva van, azaz nem mulaszt].
3. A regionális fegyelmi bizottságok függetlenségét tiszteletben tartva megfontolásra javasoljuk, hogy fegyelmi tárgyalásokra ne (vagy halaszthatatlan esetben távmeghallgatás keretében) kerüljön sor. Javasoljuk a felvételi beszélgetések, a közvetítői eljárások, a helyszíni ellenőrzések, az irodagondnoki kijelölések és eljárások felfüggesztését.

E körben javasolt a jogalkotóhoz fordulni, hogy a rendkívüli ítélezési szünet tartalma alatt ezen eljárásokban se teljenek a határidők.

#### III.


A Magyar Ügyvédi Kamara elnökségének hatáskörébe tartozó kérdések ügyében az elektronikus levelezés, illetve elektronikus ülés lebonyolításával tervezzük a döntések meghozatalát, ugyanezt javasoljuk a területi ügyvédi kamarák részére is.

#### IV.

A kötelező továbbképzés tárgyában dr. Bógyi Attila, az OAB elnöke valamennyi képzési helynek megküldte a mellékelt felhívást.

A továbbképzési időszak esetleges meghosszabbításáról, a követelmények módosításáról, enyhítéséről a veszélyhelyzet időtartamának ismeretében fogunk döntést hozni.

Budapest, 2020. március 17.

  
Dr. Bánáti János  
elnök

## Tisztelt Képzési Hely!

A folyamatban lévő járványhelyzetre tekintettel az alábbiakra hívjuk fel a figyelmüket:

1. A 41/2020. (III. 11.) Korm. rendelet 4. § d) pontja értelmében 2020. március 12. napjától „zárt helyen 100 főnél több személy, nem zárt helyen pedig 500 főnél több személy részvételével rendezvény tartása tilos, azzal, hogy e korlátozás érvényesítése a rendező, valamint a helyiség üzemeltetőjének a felelőssége”. Kérjük, szíveskedjenek megvizsgálni, hogy az Önök által szervezett képzési esemény a veszélyhelyzet alatt életbe léptetett korlátozás alá esik-e. Amennyiben igen, úgy kérjük jelezzék az OAB felé, hogy a képzési eseményt későbbi időpontban, vagy távoktatás útján kívánják megtartani. Ez utóbbi esetben a Kérelemben meg kell jelölniük azt a távoktató programot/felületet, amely a továbbképzés anyagát közvetíti, továbbá be kell mutatniuk azt az ellenőrzési módot, mellyel biztosítják, hogy a képzési eseményt a továbbképzésre kötelezett követi.
2. Kérjük, hogy szíveskedjenek áttekinteni a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet időbeli hatályát követő időpontra tervezett képzési eseményeiket és szükség esetén jelezzék az OAB felé, amennyiben a képzési eseményt későbbi időpontban, vagy távoktatás keretében kívánják megtartani.
3. Kérjük azt is jelezzék, amennyiben a képzési eseményt sem későbbi időpontban, sem távoktatás keretében nem kívánják megtartani.
4. Kérjük, hogy a korlátozás alá nem tartozó, megtartásra kerülő képzési esemény során fordítsanak fokozott figyelmet a Nemzeti Népegészségügyi Központ (<https://www.nnk.gov.hu/index.php/koronavirus-tajekoztatok>) és Magyarország Kormánya (<https://koronavirus.gov.hu/>) által közölt járványügyi óvintézkedések betartására.

Budapest, 2020. március 15.

Tisztelettel,

dr. Bógyi Attila  
elnök  
Magyar Ügyvédi Kamara  
Oktatási és Akkreditációs Bizottság